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(BEMATA - ANMANTHZEIT)

OEMATA

©EMA 1o
a) Eow n ouvdptnon f(x)=+x.
Na anobei€ete 6u n f eivar napaywyioiun oto
. 1

(0,420) K1 10XUEN f7(><)=ﬁ-

Movabes 10
B) Eoww pia ouvdptnon f ka1 to onpeio xq tou
nediou opiopou tns. MNdte Ba Aépe du n f eivan
Ouvexhs OT0 Xq;

Movabes 5

y) Na ypdyete oto tetpadid oas tous apiBpols
1,2, 3, 4 xon 5 twv Napakdtw NPOtacEwy Kal
6inAa og kGO apiBU6 va onpeioete Ty
évdegn (I), av n avtiotoixn npoétacn eivan
owoth,  (A), av n avtiotoixn npétacn eivai
AavBaopévn.
1. Av z4, ) givan piyadikoi apiBpiof, Wte 10xUer:
|z |-[z: ]2z +2 2|z [+|z .

Movabes 2

2.Eoww n ouvdptnon f(x)=epx. H ouvdptnon f

givan napaywyioun oto Ry=R-{ x I ouvx= 0} kan
1
By

10XUEl fx) = -
Movabes 2

f(x) xovtd oto Xq .
Movabes 2

3. Av limf(x)<0 , tdt€
XX,

4. J.ouvx dx =nux+c.
Movabdes 2

5. Av yia pia ouvéptnon f, ouvexn oto
Siaonpa [a,8] 10xva f(x)=0
yia kGO xe<[a,B], tote I:f(x)dxzo .

Movabdes 2

©EMA 20

‘Eotw 6u yia tov piyadiké apibud z 1oxuer:

(5z-15= (z-5)°
a) Na 6¢i€ete 6u 15z-11=1z-51 |
Movadbdes 5

B) Na beifete ou: lz1=1.

Movabes 10
y) Av w=5z+1, va Bpebei 0 yewpeTpikos tonos
twv eIk6vwv M(w) oto piyadiké eningdo.

Movabes 10

OEMA 30
Aivetan n ouvdptnon f(x) =In(x—5) +2x - 12 .
a) Moro €ivar 1o nedio opiopoU s ouvaptnons f;
Movadbdes 6
B) Na anodei€ete 6u n ouvdptnon f ivan
yvnaoiws auouaoa.
Movabes 7
y) Na Bpeite 1o alvoio upwv ts cuvdptnons f.
Movabes 6
6) Na anobei€ete 6u n e€iowon f(x)=2006 éxel
povadikn AUon oto nedio opiopoU Tns
ouvdptnons f.
Movabes 6

©EMA 4o

‘Eotw n ouvexnhs auvdptnon f, yia tv onoia

X
10XUEl f(X):3+ZIOf(t)dt, xeR

a) Na anobeixBei 6u n ouvaptnon O(x) = %
€

ivan otabepn.

Movabes 5
B) Na anodexsi 6u f(x) =3e* .

Movabes 5
y) Na Bpebei 1o epBaddv tou xwpiou E(A) nou
nepikigietal and tn ypagikn napdotacn tns
ouvdptnons f, tov G§ova x'x ka1 us ubeies x=0,
x=A pe A>0 .

Movabes 10
E(M)

lim
A—ot A

6) Na Bpebei 10
Movabes 5

ATMANTHZEIZ

©EMA 1o

a) Bswpia (oxoniké BiBAio oen.224)
B) Bswpia (oxonikd BiBAio oen.188)
y) 1.5, 2A 3L 4L, 5%

OEMA 20
Q) (5:-1) =(z-35) o |52-1 =[-5)| &

e5z-1 =|z-5] e5z-1=|z-5

B) |5z—1|=|z—-35| <

|sz—1" =|z=3] = (5z-1)(5z-1)=(z =5 -5 <

25zz—5z—5z+1=zz—5z—-5z+25<
25z +1=|z[ +25 =
24|z =24 = |z =1 |2 =1

) w=5:+1<:>wfl=524:>z=w—_l
Y 5

w1

|Z|Z‘LS‘“@1 Slw-1=5e

|w—(1+00)|=5

apa o I.T wwv eikévwv M (w) ivar kUkAos pe K
(1,0) ken p=5.



©EMA 30
f(x)=In(x—-5)+2x—-12
Ax—5>0& x>5, A=(5,+00)

B i) =—

x=5

apa n f yvnoiwg av§ouoa oto A.
Y) n f ouvexng oto A kat f yvnoing avgouca apa
fA)=(lim f(x),lim f(x))
x5 X aed
elim f(x)= lim(In(x—5)+2x—12) (1)
x—5" x—5"
lim In(x—-5) = ling Inu =—co
x—5" u—>
x—=5=u apan (1):
lim f(x)=(—2)+10—-12=—co
x—5"
e lim f(x)= lim (/u(x—5)+2x—-12) (2)
Xo>4oo ¥>bon
lim /u(x—5) = lim /ut = 4o a@ol
X>boo Pyt
x—=5=t
Kot lim (2x—12) = lim 2x = +eo
x>too x—>oo
apan (2): lim f(x) = (+o0) + (+o0) = +oo
Gpa f(A)=(-e0,2)=R
8) Enedy 2006 € f(A), unapxet éva TOUNAXIOTOV
Xy, € Aif(x,)=2006, f yvnoiwg augouoa oto A dpa 10 X,
povadikn pi¢a g f(x)=2006.

20g Tporog

©eswpoupe ouvaptnon  g(x)=f(x)-2006

eg cuvexngoto [6,2007]

eg(6) = f(6)—2006=0-2006<0

g(2007) = £(2007)+2-2007 —12
=1u(2002)+4014-12>0

apa 6.B n g(x)=0 < f(x)-2006=0

£xel pia Touhaxiotov pia oto (6,2007)

kar g'(x) =f"'(x)>0 apa yvnoiwg avgouca,

ornoTe €xel Hovadikr pida.

(x—5)+2:%+2>0 "y kdbe x e 4
—

©EMA 4o

e =3+2] )t
a) Eneldn f ouvexng,
@pa n ouvaptnon J‘; Jf(@)dt
eival mapaywyiowun, onéte n f napaywyioun

wgmpageg pe 1 (x)=2f(x) (1)

eivau q)'(x):(@)I = —f(x)ezx ;2{’(x)(32‘ =
e™ (e™)
_ U@ =2/ 2/ () =2/ () _ 40
(ezr)z —_ le
® (x) otadepr, O (x)=C

f(x)

B Evat P'(X)=C <= —S-=C =

S)=C-e" (2)
yia x=0: f(0):3+2-J':1(z)dz =3
(0)
=
onoten (2): flx)=3e™
V) f(x) =3e’> >0 yaxie x e [0,\] onote

EQ-[ 3¢™dr=3 [L] S PO
0

 (0)= =3 apa C=3

2 2
3 o

NGl
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